

平成 28 年 1 月

愛読者各位

株式会社日本法令

お詫びと訂正

『社労士V 28年受験 佐藤としみの条文順過去問題集』 ②労働保険編について

本書中に下記の誤りがありました。謹んでお詫び申し上げます。

下記の箇所をご修正の上ご使用くださいますよう、お願い申し上げます。

記

- ◆98、99 頁／第 6 章の見出しの位置が間違っておりました。正しくは問 200 の後に入ります（問 200 は第 5 章となります）。

< 誤 >

第 6 章 通勤災害に関する保険給付

【葬祭料】(法 17 条)

□□200 葬祭料の額は、31 万 5 千円に給付基礎日額の 30 日分を加えた額（その額が給付基礎日額の 60 日分を超える場合には、給付基礎日額の 60 日分）である。(H18-5E)

< 正 >

【葬祭料】(法 17 条)

□□200 葬祭料の額は、31 万 5 千円に給付基礎日額の 30 日分を加えた額（その額が給付基礎日額の 60 日分を超える場合には、給付基礎日額の 60 日分）である。(H18-5E)

第 6 章 通勤災害に関する保険給付

以 上